

预言共党垮台的遗嘱

【大纪元讯】《随笔》杂志 2005 年 3 月号刊登了一篇题为《先哲的遗言》的文章。该文介绍了一桩奇事，就是大名鼎鼎的俄国马克思主义先驱者普列汉诺夫早在八十多年前就已预言共产党将垮台。

据明慧网报导，普列汉诺夫是最早在俄国和欧洲传播马克思主义的思想家，十分受列宁尊敬。但 1903 年俄国社会民主工党第二次代表大会后他渐渐与布尔什维克分道扬镳，此后对 10 月革命又持反对态度。

1918 年，普列汉诺夫病危，他叫来好友捷依奇，开始口授政治遗嘱，历时两个多星期。

他同时声明：他不愿与布尔什维克作斗争，该遗嘱在「布」党掌权期间不得发表。因此，直至苏联共产党垮台后，该遗嘱几经曲折，才得以重见天日。

俄国《独立报》1999 年 11 月 30 日编汇了这份政治遗嘱，并载专文详述了遗嘱的写作经过及其曲折经历以及真伪考证的情况，此事从此大白于天下。

下面是普氏的政治遗嘱中部分令人震惊的预言：



“党文化”的毒汁 就是这样灌输老百姓的 秋凉

中国人对黄河都有着特殊的情感，记得小时候听过不少有关黄河的故事，其中印象最深的当属黄河中游河段陕晋峡谷中龙门的传说，“鲤鱼跳龙门”的故事就源于此。据说龙门还是大禹治水所凿开的一条峡口，因而又称禹门口。在中国数千年的文明历史中，黄河不只是自然地理意义上的一条生生不息的大河，她也是人文历史意义上的一条大河，这就是民族文化的渊源。

在我们成长的过程中，我看过许多传说中的故事，诸如，八仙过海、盘古开天地、嫦娥奔月、七夕的由来、八仙桥，大禹治水等等。每当看到这些令人神往的故事，从内心深处我都希望它们是真实的，因为它与我们人性中的血脉渊源极其深厚。

但是共产党的教育和它的文化引导灌输我们的是，神话故事都是想象的，是假的，是迷信的东西（且不说我们看到的许多历史故事早已被抽去其真实的内涵）。

看了《九评共产党》中文化对人与自然的精辟论述后，我们才深刻的意识到，将自己比作母亲的共产党，几十年来是如何用“党文化”的毒汁将中国人灌输得既不相信“神”的存在，也不相信“善恶有报”；既不相信天理在上，也不相信因果报应，甚至于已经意识不到在我们的观念、行为和言谈举止中被变异的程度和带来的后果。

“党文化”的幾十年灌输的结果，不仅仅是简单的中国人信不信“神”，信不信“善恶有报”的问题。在中共长期的对异议人士、对六四民运、对信仰“真善忍”修炼者的迫害中，许多中国人那么轻易的就相信了中共

一、随着生产力的发展，知识分子的队伍比无产阶级增加得更快，在生产力中的作用跃居首位，马克思的无产阶级专政理论已经过时。

二、「布」的无产阶级专政将迅速演变成一党专政，再变为领袖专政。而建立在欺骗和暴力基础上的社会，本身就包含着自我毁灭的炸药，一旦真相大白，便会土崩瓦解。

三、「布」党将依次遇到四大危机：饥荒危机、崩溃危机、社会经济危机和意识形态危机，最后政权瓦解，这一过程可能持续数十年。

四、国家的伟大并不在于它的领土甚至它的历史，而是民主传统和公民的生活水平。只要公民还在受穷，只要没有民主，国家就难保不发生社会动荡，直至政权垮台。

「遗嘱」全文三万多字，最令人震惊的是，半个多世纪后，「遗嘱」中的论点竟然兑现了！这似乎非「巧合」二字所能概括。



的谎言与欺骗，无异也是这种长期灌输的必然结果。要知道，过程中你认同中共迫害善良人的一个观念、一个想法、一个行为也许就是在助纣为虐和推波助澜了这场迫害。

共产党的邪恶本质，就是要毁灭所有生命未来的希望，它不但力图将其命运与具有五千年文明历史的中华古国绑在一起，也将中国人推向危险的边缘。今天上苍以无量慈悲，一次次给予生命选择的机会，现在正是你人生最关键时刻。

快退出这个邪党，从内心清理“党文化”的毒素，把握好生命的机缘。

保加利亚总理赞同《九评》

【大纪元 6 月 17 日讯】前共产国家保加利亚之现任总理 (Prime Minister Simeon Saxe-Coburg) 于今年五月收到大纪元出版之保加利亚文九评后，回函感谢大纪元读者并给予祝福，信中表示九评确实剖析出中共的政策手段与行为活动。

保加利亚在 1946 后由共产党专政 (保加利亚人民共和国)，后因保加利亚人民彻底了解共产党对其国家与人民无所助益，于 1990 年 12 月 20 日国会批准成立保国 43 年来第一个非共政府。保加利亚共产政权瓦解。

大纪元退党签名网站 <http://tuidang.dajiyuan.com>
免费电话：1-800-608-3158 传真：1-301-916-2364
反馈和签名电子邮件地址：news@epochtimes.com
化名退党同样有效

清 风

第十三期

《九评》促投诚官员告别中共

【大纪元 6 月 19 日讯】原中国驻澳洲外交官陈用林和原天津市公安局 610 办公室官员郝凤军，在谈到各自告别中共的心路历程时，两人都提到了一本震惊全世界的书：《九评共产党》，以及该书引发的退党潮对他们选择投诚所起到的关键性作用。

陈用林在大纪元退党网站公开发表退党申明后说：“作为外交官，理应为国家利益服务，但是我在这里做的事情大多数不是为了国家利益，而是迫害自己的人民、迫害自己的事。实际上成为共产党迫害人民的一种工具，这是违背我的良心的。我没有背叛我的祖国，我背叛的是专制的政党，而这个党早已被人民所唾弃。”

在谈到对共产党的认识时，陈说：“中共在文革中把我的父亲害死，弄得我们家破人亡，回过头来还要我感谢它，……。正如某些人说的，我进入外交学院念书后来做了外交官，有一个很成功的外交生涯，是共产党给我的，其实我觉得能够进入外交学院是因为我拚命努力学习的结果。我相信：没有共产党，才有新中国。”

对于自己的投诚，陈说：“我是一个普通的中国人，我所能做的也就是用行动来唤醒中国人的良知，希望中国人能从新找回自己善良的本性。不要被中共的专制体制的迫害弄得麻木，应该勇敢的向中共暴政说：不。”

长期以来，中共对外界否认 610 的存在，可是原天津市公安局 610 办公室官员郝凤军携带大量密件现身澳洲媒体。据郝凤军的律师、前坎培拉律法部长，Bernard Collaery 说，他在郝凤军带来的文件中，发现了“令人震惊的关于‘610 办公室’的证明，他们给我们提供了关于迫害是有组织的证据，而且是一直连接到北京的充分证据，他们并且给我们提供了澳洲人被监视的内情……”。郝凤军说，“以前刚大学毕业时，曾对共产党抱有很大希望。但到 610 工作后，我亲眼看到中共如何对异己人士残酷迫害，内心十分痛苦。看了被 610 在全国范围内全面封锁的《九评共产党》我深有感触，而外交使节陈用林站出来把中共在澳洲的所作所为都揭露出来，这更促使我面对公众把我所知道的讲出来，并决定响应退党网站号召，退出共产党。”

郝凤军还说：看了九评及新唐人拍摄的记录片后，对以前那些三反五反等运动不了解的那些历史，现在都明白了，对共产党本质也认识得更清楚了。有人指责陈用林和我的行为是叛国。这里我要反问那些认为我是叛国的海外人士：如果澳大利亚绿党，工党反对霍华德的政策，他们是不是就是反对澳大利亚？海内外认为反对共产党就是反中国的这种思想，就是共产党长期洗脑灌输的结果。就如我到 610 后，无论迫害或镇压法轮功或异议人士，是按党的要求去做，而不是国家需要你这样做。我从小起共产党就教育没有共产党就没有新中国，海内外华人，很多人都和我一样，所以不奇怪他们有这样的想法。我热爱我的祖国，我反对的是共产党的执政方式，反对它迫害异见人士。

◇ 暂无法上网者可先将退党声明张贴到适当公共场所，起到表明心意的作用，以后找机会上网退党。

退党风潮 席卷全球



截至 2005 年 7 月 3 日 退党总人数 2,711,667

七一退党日 全球集会响应

7 月 1 日是中共建党纪念日，有关于中共的起家史在《九评共产党》有清楚的揭露：

中共的起家史是一个集邪恶之大全的过程，毫无光彩可言。中共的起家史恰恰说明中共政权没有合法性。不是中国人民选择了共产党，而是共产党强售其奸，靠了其无比邪恶的基因“邪、骗、

煽、斗、抢、痞、间、灭、控”，把一个外来邪灵强加给了中国人民。（摘自《九评之二》）

《九评》传播广泛，退党大潮势不可挡，已逾 260 万人在大纪元退党网站上发表退出中共的声明。全球退党服务中心近日呼吁：将「七一」中共建党日设定为「全球退出中共日」，七月份为「全球退出中共月」。

来自河北、山西、辽宁、吉林、黑龙江的 47 位前中共军官提出于 7 月 1 日集体退党，以支持“七一全球退党日”的倡议。

为响应“七一全球退党日”的倡议，世界各地，港、悉尼、旧金山、巴黎、韩国、以色列、丹麦、新西兰、慕尼黑、蒙特利尔、新泽西、墨尔本、洛杉矶等地均举办集会演讲活动。



芬兰九评会论世界之危 媒体报退党潮

2005 年 6 月 14 日，以“中共与人权”为题的芬兰首届 9 评研讨会在首都邮电大厦的会议厅举行。

应邀出席讲演的有芬兰前欧议员，资深政治家马蒂·沃瑞 (Matti Wuori) 先生和大纪元总编辑郭军女士、海外华人民主联席会主席魏京生先生和在美国天主教大学任教的聂森教授，会前部分媒体就对向中国武器禁运和 9 评引发的退党潮等问题对他们进行采访。

郭军女士以中驻澳高级官员陈永林等先后公开退党的实例，介绍当前在中共党内发生的退党潮。她说：“中国老百姓主动要求离开中共，这对中共来讲是一件惊天动地的事。在独裁统治的社会里，在中共强迫善良的人们去做恶事的情况下，这么多人敢于站出来与其划清界限，这是在中国前所未有的事情。”

* 希望之声播报九评全文

早上：6-7 点 (9.635 兆赫) 7-8 点 (7.310 兆赫)
晚上：9-10 点 (7.310 兆赫) 12-1 点 (11.765 兆赫)